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1 Bent u een voor- of tegenstander van sancties 
van de Nederlandse regering tegen Israël, als 
gevolg van het militaire ingrijpen van Israël in 

de Gazastrook? 
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2 Vindt u dat de Nederlandse regering zich te 
veel of te weinig richt op de belangen van 

Joodse burgers in Israël? 
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3 Wat vindt u van de houding van de 
Nederlandse regering tegen het huidige beleid 

van de Israëlische regering in de Palestijnse 
gebieden? 
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4 Vindt u dat de Nederlandse regering zich te 
veel of te weinig richt op de belangen van 

Palestijnse burgers? 
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Gaza oorlog- per provincie 

 

 

 

 

 

DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Sterk voorstander 4% 5% 8% 10% 13% 15% 13% 12% 9% 8% 8% 5% 10%

Voorstander 23% 21% 25% 29% 33% 34% 36% 29% 23% 30% 32% 23% 29%

Tegenstander 32% 48% 32% 26% 20% 27% 24% 28% 35% 25% 30% 34% 29%

Sterk tegenstander 28% 21% 24% 25% 22% 13% 11% 18% 21% 27% 21% 25% 21%

Geen idee 14% 5% 11% 10% 12% 11% 15% 13% 12% 10% 9% 12% 12%
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1 Bent u een voor- of tegenstander van sancties 
van de Nederlandse regering tegen Israël, als 

gevolg van het militaire ingrijpen van Israël in de 
Gazastrook?  
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Veel te veel 3% 5% 2% 5% 7% 9% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 4%

Te veel 14% 19% 19% 19% 22% 28% 28% 20% 17% 23% 17% 16% 21%

Neutraal 53% 48% 45% 50% 41% 44% 51% 47% 52% 44% 58% 54% 49%

Te weinig 12% 19% 19% 16% 16% 7% 8% 16% 19% 17% 21% 14% 14%

Veel te weinig 7% 7% 4% 5% 7% 4% 1% 6% 6% 8% 0% 7% 5%

Geen idee 10% 2% 11% 5% 6% 8% 7% 9% 4% 5% 2% 5% 6%
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2 Vindt u dat de Nederlandse regering zich te 
veel of te weinig richt op de belangen van Joodse 

burgers in Israël?  
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DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Veel te positief 0% 2% 2% 9% 8% 12% 10% 7% 7% 8% 8% 5% 8%

Te positief 25% 36% 35% 29% 36% 34% 37% 28% 33% 36% 26% 30% 32%

Precies goed 38% 31% 31% 29% 32% 28% 29% 28% 31% 24% 40% 30% 29%

Te negatief 21% 12% 20% 15% 13% 7% 6% 15% 17% 17% 17% 14% 13%

Veel te negatief 2% 5% 1% 4% 0% 2% 2% 3% 0% 4% 2% 4% 3%

Geen mening 14% 14% 11% 14% 11% 18% 17% 19% 13% 11% 8% 17% 15%
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3 Wat vindt u van de houding van de 
Nederlandse regering tegen het huidige beleid 

van de Israëlische regering in de Palestijnse 
gebieden?  

DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Veel te veel 5% 2% 2% 5% 2% 1% 2% 3% 2% 5% 0% 4% 3%

Te veel 5% 7% 11% 6% 5% 7% 5% 9% 9% 6% 9% 9% 7%

Voldoende 61% 33% 31% 35% 37% 26% 29% 31% 37% 31% 51% 39% 35%

Te weinig 25% 36% 36% 33% 32% 35% 36% 33% 33% 39% 23% 27% 33%

Veel te weinig 0% 12% 6% 9% 14% 15% 13% 9% 7% 10% 8% 8% 10%

Geen mening 4% 10% 14% 11% 10% 16% 15% 15% 12% 9% 9% 14% 13%
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4 Vindt u dat de Nederlandse regering zich te 
veel of te weinig richt op de belangen van 

Palestijnse burgers?  
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Gaza oorlog – per politieke partij 

 

 

 

 

 

CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Sterk voorstander 4% 4% 19% 0% 9% 30% 0% 9% 35% 10%

Voorstander 20% 17% 47% 3% 41% 48% 0% 31% 44% 29%

Tegenstander 38% 39% 19% 36% 30% 15% 10% 27% 10% 29%

Sterk tegenstander 24% 30% 4% 60% 6% 3% 90% 19% 2% 21%

Geen idee 14% 10% 11% 1% 13% 4% 0% 15% 9% 12%
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1 Bent u een voor- of tegenstander van sancties 
van de Nederlandse regering tegen Israël, als 

gevolg van het militaire ingrijpen van Israël in de 
Gazastrook? 

CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Veel te veel 2% 4% 4% 0% 3% 15% 0% 5% 13% 4%

Te veel 10% 9% 42% 4% 29% 43% 0% 19% 48% 21%

Neutraal 56% 63% 49% 32% 53% 31% 13% 49% 30% 49%

Te weinig 19% 11% 3% 47% 7% 3% 63% 13% 4% 14%

Veel te weinig 5% 8% 1% 15% 2% 3% 25% 4% 0% 5%

Geen idee 8% 6% 2% 2% 6% 4% 0% 9% 5% 6%
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2 Vindt u dat de Nederlandse regering zich te 
veel of te weinig richt op de belangen van Joodse 

burgers in Israël?  
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CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Veel te positief 3% 3% 11% 0% 7% 26% 5% 7% 27% 8%

Te positief 25% 19% 50% 4% 43% 53% 3% 33% 55% 32%

Precies goed 34% 50% 29% 38% 25% 8% 10% 27% 5% 29%

Te negatief 17% 10% 3% 42% 9% 9% 68% 11% 6% 13%

Veel te negatief 3% 3% 0% 6% 0% 0% 13% 3% 0% 3%

Geen mening 19% 16% 7% 10% 17% 5% 3% 19% 7% 15%
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3 Wat vindt u van de houding van de 
Nederlandse regering tegen het huidige beleid 

van de Israëlische regering in de Palestijnse 
gebieden? 

CDA VVD PvdA CU D66 GL SGP
Lok.

Partij
SP NL

Veel te veel 2% 5% 0% 8% 1% 2% 15% 4% 0% 3%

Te veel 8% 10% 1% 16% 5% 0% 23% 8% 0% 7%

Voldoende 49% 45% 24% 49% 34% 8% 55% 31% 6% 35%

Te weinig 24% 19% 53% 16% 41% 56% 5% 32% 50% 33%

Veel te weinig 2% 3% 16% 1% 7% 30% 3% 10% 39% 10%

Geen mening 14% 18% 6% 9% 12% 5% 0% 16% 5% 13%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%

4 Vindt u dat de Nederlandse regering zich te 
veel of te weinig richt op de belangen van 

Palestijnse burgers?  
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 

 

TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te zijn. 

 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 

opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik gemaakt 

van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van alle gekozen en 

benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de gemeenten en de 

Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties bij het onderzoek 

worden betrokken. 

 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders van alle 

onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  

 

Contact 

OverheidinNederland.nl 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 

www.OverheidinNederland.nl 

info@OverheidinNederland.nl 

KvK-nummer 54213975 

085-4860150 

 

 

Social media: 

http://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl 

https://www.youtube.com/OverheidinNederland 

https://twitter.com/OverheidinNL 
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